

PLAST, KOV

ŽLTÝ KONTAJNER alebo VRECE



PATRIA SEM



PLASTOVÉ ODPADY

Prázdne PET fľaše od nápojov, minerálok, vína, kelímky od jogurtov, obaly z pracích a čistiacich prostriedkov a kozmetiky, čisté číre fólie a farebné plastové tašky, plastové a mikroténové vrecká, baliace fólie, obaly z CD, polystyrén,...

KOVOVÉ OBALY

Konzervy od rôznych potravín, plechovky od nápojov a piva, alobal, hliníkové viečka od jogurtov, drôty...

VIACVRSTVOVÉ OBALY OD NÁPOJOV - TETRAPAK

Obaly od mlieka, smotany, džúsy, ovocné šťavy,...

UPOZORNENIE

Pred vhođením obalov do vreca alebo kontajnera žltej farby obaly opláchnite vodou, nechajte obschnúť a stlačte nohou!!!

NEPATRIA SEM



Mastné obaly so zvyškom potravín, celofán, znečistené fólie, guma, obaly od nebezpečných látok ako motorové oleje, obaly od chemikálií, hrubo znečistené plasty (zeminou, farbami), podlahové krytiny, molitan, novodurové rúrky.

PAPIER

MODRÝ KONTAJNER alebo VRECE



PATRIA SEM



PAPIEROVÉ ODPADY

Noviny, časopisy, kancelársky papier, reklamné letáky, knihy, zošity, stlačené krabice, kartóny, lepenka, papierové obaly, papierové tašky.


UPOZORNENIE


Z časopisov a kancelárskych papierov je nutné oddeliť kovové spony!

NEPATRIA SEM



Mastný papier, celofán, alobal, fólie, obaly od kávy, obaly na vajička, obaly z viacvrstvových materiálov – TETRAPAK, asfaltový a dechtový papier, použité plienky a použité hygienické potreby, papierové utierky a pod.

SKLO		
ZELENÝ KONTAJNER alebo VRECE		
	PATRIA SEM	✓
	SKLENENÉ FĽAŠE A TABUĽOVÉ SKLO	
	Nevratné obaly a fľaše zo skla z alkoholických alebo nealkoholických nápojov, poháre od zaváranín, kozmetiky, sklenené nádoby, rozbité tabuľové sklo, sklenené črepy...	
	UPOZORNENIE Fľaše a poháre očistíme od zvyškov potravín. Vratné fľaše vracajte späť do obchodu	
	NEPATRIA SEM	✗
Žiarovky, žiarivky, neónové trubice, porcelán, keramika, drôtené sklo, autosklo, zrkadlá, TV obrazovky, pozlátené a pokovované sklo alebo technické druhy skla.		

BIOLOGICKÝ ODPAD		
HNEDÝ KONTAJNER		
	PATRIA SEM	✓
	BIOLOGICKÝ ROZLOŽITEĽNÝ ODPAD	
	Zvyšky ovocia a zeleniny, šupky zo zeleniny a ovocia (aj banánov), kávové a čajové zvyšky, vaječné škrupiny, starý chlieb, bezmäsité zvyšky jedla, škrupinka z orecha, kvety, tráva, lístie, drobné konáre, mladá burina, piliny, hobliny, vata, drewný popol, vlasy, chlpy, papierové vrečko znečistené zeleninou, ovocím, maslom, džemom, použitá papierová vreckovka a servítok a v malom množstve aj drevná vlna, triesky, hnedá lepenka, novinový papier a pod.	
	UPOZORNENIE Výkaly psov a mačiek patria do osobitných kontajnerov – malé oranžové koše určené na tento druh odpadu.	
	NEPATRIA SEM	✗
Šupky z citrusového ovocia, mäsité zvyšky jedla, kosti, kamene, obvazy, cigaretové ohorky, uhynutá zver, výkaly psov a mačiek a pod.		